
ΟΛΕΣ-ΟΙ ΣΤΑ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ
ΧΩΡΑ

9 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΦΥΣΣΑ
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Πριν από εννέα χρόνια τα τάγματα εφόδου της ναζιστικής οργάνωσης Χρυσή Αυγή δολοφόνησαν τον
αντιφασίστα Παύλο Φύσσα. Το αστικό κράτος και η αστική δικαιοσύνη χρειάστηκαν 7 χρόνια για να
αποφασίσουν να κλείσουν στη φυλακή τους φασίστες ηθικούς αυτουργούς και τους φυσικούς δολοφόνους.
Η αστική τάξη μπροστά στην πρωτοφανέρωτη κρίση που πέρναγε αυτή την περίοδο το πολιτικό σύστημα
μετά την ένταξη της χώρας στο ΔΝΤ και για να αντιμετωπίσει το εργατικό και λαϊκό κίνημα που
αναπτυσσόταν με ραγδαίους ρυθμούς, είχε ενεργοποιήσει τις εφεδρείες του, την ακροδεξιά και τις
φασιστικές συμμορίες. Ανεμπόδιστα μετά το 2010, αναπτύσσανε δράση σε όλη τη χώρα ασκώντας
τρομοκρατία στους εργαζόμενους, στους πρόσφυγες και στους αγωνιστές της αριστεράς.

Η δολοφονία του Παύλου υπήρξε το ορόσημο για το αντιφασιστικό κίνημα που αναπτύχθηκε ταχύτατα,
αναγκάζοντας την παραπαίουσα τότε κυβέρνηση να στείλει στα δικαστήρια την υπόθεση της δολοφονίας,
καθώς και τις άλλες υποθέσεις των επιθέσεων των ταγμάτων της Χ. Αυγής για τις οποίες μέχρι τότε
αδιαφορούσαν.

Το αντιφασιστικό κίνημα κατέβασε το λαό στους δρόμους και ανάγκασε τους φασίστες να κλειστούν στις
τρύπες τους. Η καταδικαστική απόφαση του δικαστηρίου ήρθε μετά από 7 χρόνια ως αποτέλεσμα της
ογκούμενης λαϊκής οργής που απαιτούσε τη διάλυση του δολοφονικού φασιστικού μορφώματος της Χ.
Αυγής και την καταδίκη των δολοφόνων. Η απόφαση αποτέλεσε μια μεγάλη νίκη του αντιφασιστικού
κινήματος.

Το φαινόμενο της ανάπτυξης του φασισμού στη χώρα μας αυτό το διάστημα δεν ήταν ελληνική
πρωτοτυπία. Πήρε γενικευμένα χαρακτηριστικά σε όλη την Ευρώπη αλλά και σε πολλές άλλες περιοχές
του κόσμου, καθώς το πυροδοτούσε η παγκόσμια δομική κρίση του καπιταλισμού. Κι αυτό συνεχίζεται
μέχρι σήμερα. Η ακροδεξιά αναπτύσσεται με γρήγορους ρυθμούς σε πολλές χώρες της Ευρώπης, όπως
στην Ουγγαρία, Ιταλία, Σουηδία, Γαλλία, Γερμανία, Ισπανία, Πορτογαλία κλπ, αλλά και σε όλο τον
υπόλοιπο κόσμο, ΗΠΑ, Ρωσία, Μέση Ανατολή, Αφρική κλπ.

Στη χώρα μας ο φασισμός, μετά το πρώτο μούδιασμα από τη φυλάκιση δεκάδων ηγετικών στελεχών της
Χ. Αυγής, ξανασηκώνει κεφάλι, προσαρμόζοντας την πρακτική του.

Έχοντας κοινοβουλευτική εκπροσώπηση μέσω του κόμματος Ελληνική Λύση αλλά και με την εμφάνιση
καινούργιων όπως του Κασιδιάρη και άλλων, προσπαθούν να επανακτήσουν το χαμένο έδαφος και
προσπαθούν να ξαναβγούν στο προσκήνιο.

Σήμερα που κυβέρνηση, ΕΕ και αστικές δυνάμεις περνάνε σε νέο ακόμα σκληρότερο γύρο επίθεσης με την
επέκταση της φτώχειας, εξαθλίωσης, ενεργειακής φτώχειας, λεηλασίας του περιβάλλοντος και του
δημόσιου πλούτου και πολέμων, χρειάζονται το φασισμό ξανά για να αντιμετωπίσουν την ογκούμενη λαϊκή
οργή και να τη διοχετεύσουν σε δρόμους ακίνδυνους για το σύστημα, στο διχασμό και την ανθρωποφαγία
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ανάμεσα στους εργαζόμενους ώστε να μείνουν στο απυρόβλητο οι υπεύθυνοι – το κεφάλαιο και οι
πολιτικοί του εκπρόσωποι.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΞΑΝΑΔΥΝΑΜΩΣΕΙ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Είναι χρέος των δημοκρατών, αντιφασιστών και αριστερών αγωνιστών-στριων να μπουν ξανά φραγμός σε
αυτή την προσπάθεια ανάπτυξης του φασισμού. Ο αντιφασιστικός μαχητικός αγώνας πρέπει να γίνει
υπόθεση κάθε σωματείου και συλλογικότητας, να ξεδιπλωθεί σε κάθε εργασιακό, εκπαιδευτικό χώρο και
γειτονιά. Γι αυτό αποκτά τεράστια σημασία η μαχητική συμμετοχή στο αντιφασιστικό συλλαλητήριο που
οργανώνεται από όλες τις αντιφασιστικές οργανώσεις στην επέτειο της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα
στις 18 του Σεπτέμβρη και στις αντιφασιστικές κινητοποιήσεις σε όλη τη χώρα.

Για να εμποδίσουμε τους φασίστες να ξαναοργανωθούν. Για να δώσουμε το μήνυμα στην αστική
δικαιοσύνη και στο κράτος ότι δεν θα επιτρέψουμε ανατροπή της πρωτόδικης απόφασης του δικαστηρίου
που επιδιώκουν διάφοροι κύκλοι, στην επανάληψη της δίκης που ξεκίνησε στο Εφετείο.

Σε αυτό τον αγώνα θα είμαστε όλοι παρόντες.

Ο φασισμός δεν θα περάσει

Το φασισμό βαθιά κατάλαβε τον. Δεν θα πεθάνει μόνος, τσάκισε τον.


